Pr. 1
Máme dátový súbor:

	x
	1
	1
	2
	2
	2
	1
	4
	4
	3
	2
	1
	1
	2
	3


a) Zostrojte histogram

b) Určite aritmetický priemer

c) Určite medián

d) Určite modus

e) Disperziu a štandardnú odchýlku               5 bodov

Pr. 2

Priemer guličiek bol meraný mikrometrom:

	d (mm)
	3.224
	3.225
	3.224
	3.224
	3.224
	3.224
	3.225
	3.224
	3.225


a) Odhadnite skutočnú hodnotu d aritmetickým priemerom a jeho štandardnú neistotu
b) Určite objem guľôčky a štandardnú neistotu určenia objemu guľôčky metódou linearizácie 

10 bodov

Pr. 3 

Pre nasledujúce hodnoty hmotnosti M a predĺženia dl:
	M (g)
	1
	2
	3
	4
	5

	dl (mm)
	4.1
	9.73
	12.64
	15.88
	25.1


a) Nakreslite graf v lineárnej mierke

b) Ťažiskovou metódou preložte cez body priamku

c) Metódou najmenších štvorcov nájdite najlepší fit cez uvedené dáta y=a.x+b (určite parametre a, b a ich neistoty)
15 bodov
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